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Liberalizacija trga električne energije je zaživela, ostali pa so nam še številni izzivi. Ali se lahko postopek prehoda potrošnikov 
poenostavi? Ali potrošniki vedo, kaj kupujejo? Ali obstaja lažno oglaševanje? Katera tveganja prevzemajo potrošniki? 

Po liberalizacije trga električne energije se to isto obeta tudi trgu naravnega plina. Kdo bo imel večjo korist – prebivalci ali  industrija? 
Lahko lokalni distributerji preživijo upad prihodkov? Kako bo liberalizacija vplivala na investicije v nadaljnjo plinifikacijo? Kakšna bo 

vloga naravnega plina v prihodnje?

Domače tržišče nafte in naftnih derivatov je zaradi krize pod precejšnjim pritiskom. Potrošnja pada, državni davki rastejo, cene so 
regulirane. Ali se lahko razpon cen derivatov razširi? Je prišel čas za ukinitev plinskega olja za uporabo v kmetijstvu in ribištvu t.i. 
„plavega dizla“? Do kakšne mere je potrebno liberalizirati uvozne predpise? Je kaj prostora za gradnjo novih bencinskih postaj? 

Odgovore na ta in še mnoga druga vprašanja boste dobili, če se boste prijavili za sodelovanje na konferenci:

Razvoj in liberalizacija energetskega trga na Hrvaškem sta najpomembnejša makroekonomska trenda, ki sta trenutno prisotna na 
Hrvaškem. Energetski sektor je zadnji segment domače ekonomije, ki vstopa v tranzicijo iz socialistične ureditve v sistem, ki temelji 

na načelih svobodne, tržne ekonomije. Gre za isti proces, ki je pred kakšnimi desetimi leti potekal v telekomunikacijskem sektorju, ki 
pa je v končni fazi s tržno konkurenco pripeljal do razvoja novih storitev, izboljšanja obstoječih in na koncu tudi nižjih cen za končne 
uporabnike. 

Čeprav se je proces liberalizacije domačih trgov električne energije in naravnega plina formalno pričel pred 5 leti, je v pravi meri 
zaživel šele pred kratkim. Tako lahko hrvaški prebivalci v zadnjih nekaj mesecih izbirajo med več dobavitelji električne energije, kmalu 
pa bodo imeli podobno izbiro tudi med dobavitelji naravnega plina. 

V bližnji prihodnosti pa bodo sledile tudi velike spremembe na domačem tržišču nafte in naftnih derivatov, kjer sicer obstaja konkurenca, 
ki pa je že vrsto let v precejšnji meri omejena z državnim mehanizmom omejevanja cen in z vrsto drugih regulativnih ureditev. Da pa bi 
liberaliziran trg energije na Hrvaškem zaživel na želeni način, bo potrebno sprejeti številne pomembne odločitve. 

Na Energy Market Forumu bodo najpomembnejši igralci na domačem trgu in neodvisni profesionalci razpravljali o problemih 
hrvaškega energetskega trga in o možnih rešitvah teh problemov. 

Zakaj je Energy Market Forum drugačen 
od ostalih konferenc na temo energetike?
Energy Market Forum je edini domači dogodek 
te vrste, ki je fokusiran samo na problematiko 
energetskega trga. Okrogle mize in predstavitve 
bodo tematsko posvečene razmerjem med igralci 
na trgu, njihovem odnosu do končnih kupcev 
in odnosu do države. Za razliko od podobnih 
konferenc bodo na Energy Market Forumu 
na okroglih mizah in predstavitvah nastopali 
samo profesionalci, neodvisni svetovalci in 
predstavniki pristojnih regulacijskih organov. 

Koliko znaša kotizacija?
Polna cena kotizacije znaša 165 EUR + DDV. V 
primeru zgodnejše prijave do 30. septembra 
2013 znaša kotizacija 132 EUR + DDV.  Poleg 
konferenčnih gradiv so v ceno vključene tudi 
osvežitve med odmori in “all access” trimesečni 
digitalni paket Poslovnega dnevnika ki vključuje 
pristop do portala na namizju računalnika in 
mobilnega telefona ter iPad aplikacijo za tablične 
računalnike. Vsak udeleženec konference bo poleg 
sveže številke Poslovnega dnevnika prejel tudi 
posebno prilogo Energy Market Forum 2013.  

Kako se prijavite?
Če se želite prijaviti na konferenco Vas prosimo, 
da nam izpolnjeno prijavnico pošljete na e-mail 
naslov: poslovni-centar-znanja@poslovni.hr 
najkasneje do 24. oktobra 2013.

Po prejeti prijavi Vam bomo poslali 
predračun za plačilo kotizacije. Dokazilo o 
vplačani kotizaciji je potrebno poslati na e-mail: 
poslovni-centar-znanja@poslovni.hr in si tako 
zagotovite svoje mesto na konferenci. Račun 
boste prejeli po konferenci. 

Za več informacij nas kontaktirajte na:

Tel: + 385 1 6326 033
Mob: + 385 98 1620 214
e-mail: poslovni-centar-znanja@poslovni.hr


